
 

 

                        

 
 

 
 

A. Materiál: 

 

B. Návrh na uznesenie: 

Mestské zastupiteľstvo Ružomberok: 

I. berie na vedomie  predloženú správu, 
 

II. schvaľuje zaradenie elokovaných pracovísk Súkromnej základnej umeleckej školy Jánoš, 
Mostová 4, Ružomberok do siete škôl a školských zariadení so sídlom: 
 
a/ Lúčky, Slobody 521 
b/ Valaská Dubová 137 
c/ Vasiľov, Sihla 58 
d/ Vrútky, Železničná 11 
e/ Dolný Kubín, Hviezdoslavovo námestie 1681 
f/ Dolný Kubín, Námestie slobody 1269/3 

Materiál č. 

24 

Bod rokovania 
Žiadosti JAS-MEDIA PLUS, s.r.o.  o vyjadrenie k zaradeniu 
elokovaných pracovísk Súkromnej ZUŠ Jánoš, Mostová 4, 
Ružomberok do siete škôl a školských zariadení 

Dátum rokovania MsZ  29.03.2017 

Predložené poslancom MsZ  22.03.2017 

Predkladateľ 
PaedDr. Janka Lokajová – zástupca vedúceho oddelenia školstva 
a športu 

Spravodajca 
PaedDr. Janka Lokajová – zástupca vedúceho oddelenia školstva 
a športu 

Na základe Žiadostí  JAS-MEDIA PLUS, s.r.o. 

Prizvaný  

Stanovisko komisií 
Komisia školstva a mládeže –prerokované dňa 14.03.– odporúča prijať  
Vedenie mesta  - prerokované 20.3.2017 - odporúča prijať 

Zoznam príloh 

Prílohy:  
- Žiadosti  JAS-MEDIA PLUS, s.r.o. 
-  Vyjadrenie zriaďovateľky k žiadostiam o súhlasné stanovisko 
k zaradeniu elokovaných pracovísk do siete škôl a školských zariadení  



 

 

                        

C. Dôvodová správa 

Podľa § 18 ods. 7 písm. l) zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je  žiadateľ - zriaďovateľ 
školy alebo školského zariadenia povinný predložiť na Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a 
športu SR vyjadrenie, t.j. súhlas/nesúhlas obce - na území ktorej sa má elokované pracovisko školy 
alebo školského zariadenia zaradiť do siete škôl a školských zariadení a následne zriadiť.  

Významnou podmienkou pre zriadenie ZUŠ alebo ich elokovaných pracovísk je aj povinnosť 
zriaďovateľa splniť požiadavky  na povinné materiálno-technické a priestorové vybavenie, ktoré  
vytvára predpoklady na optimálne vzdelávacie prostredie pre umelecké vzdelávanie v tanečnom 
odbore. Štátny pedagogický ústav v Bratislave spracoval Povinné materiálno-technické a 
priestorové zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu v ZUŠ, schválené Ministerstvom 
školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky dňa 4. februára 2015 pre základné umelecké 
školy s platnosťou od 1.9.2015, ktoré stanovujú základné učebné priestory pre vyučovanie v 
tanečnom odbore a ich základné materiálne a prístrojové vybavenie: 
Učebňa na vyučovanie- minimálna veľkosť 40 m2 –max. počet žiakov v triede 12, alebo učebňa 
praktického vyučovania –minimálna veľkosť 70 m2 –počet žiakov v triede 15 a najviac 20. 
 
Mestu Ružomberok boli doručené dňa 13.03.2017 žiadosti, v ktorých zámerom zriaďovateľa JAS-
MEDIA PLUS, s.r.o. je zriadenie 6 nových elokovaných pracovísk Súkromnej základnej umeleckej 
školy Jánoš, Mostová 4, Ružomberok so sídlom: 
Lúčky, Valaská Dubová, Vasiľov, Vrútky, Dolný Kubín - ul. Hviezdoslavovo námestie a ul. Námestie 
Slobody so zaradením do siete škôl a školských zariadení od 1.9.2017. 
Spoločnosť JAS-MEDIA PLUS, s.r.o. pôsobí v meste od roku 1997 a má zriadenú: 
- Súkromnú ZUŠ s celkovým počtom 1215 poslucháčov do 15 rokov; z toho individ. 455, skup. 760,  
- Súkromnú jazykovú školu s počtom 1286 poslucháčov.  
Dôvod zriadenia elokovaných pracovísk je podrobne podložený v prílohe tejto správy, ktorú 
vypracovala zriaďovateľka SZUŠ Mgr. Anna Jánošová. Ide o zriadenie nových pracovísk z dôvodu 
bezpečnosti a rýchleho presunu detí do SZUŠ. Niektoré elokované pracoviská sa presúvajú z jednej 
budovy do druhej budovy, menia len sídlo, z dôvodu materiálno–technického a priestorového 
zabezpečenia výchovno – vzdelávacieho procesu a to hlavne v tanečnom odbore.  
Vo svojom vyjadrení zriaďovateľka uviedla, že nové elokované pracoviská budú navštevovať deti, 
ktoré SZUŠ už navštevujú a pre školský rok 2017/2018 sa celkový počet poslucháčov do 15 rokov 
nebude prudko zvyšovať. A v blízkej budúcnosti nebudeme žiadať zaradenie nových elokovaných 
pracovísk. 
Komisia školstva a mládeže odporúča Mestskému zastupiteľstvu schváliť  zriadenie elokovaných 
pracovísk JAS-MEDIA PLUS, s.r.o.  
Na základe vyššie uvedených skutočností odporúčame MsZ v Ružomberku vydať súhlasné 
vyjadrenie k  zaradeniu elokovaných pracovísk Súkromnej ZUŠ Jánoš, Mostová 4, Ružomberok do 
siete škôl a školských zariadení. 

D. Dopad na rozpočet 

S minimálnym dopadom na rozpočet. 


















